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AO2L 3

VHuuMaTuBHas TpyMnia, [IPpOBOAMUBILES [TPOBEPKY: IS fetC C

Bonpoc a/ner

1 MMeeTcsi JiM B OPraHH3aUMK MeH10?
A) n1a, sl Bcex BO3PACTHbIX [Pyl H PEKHUMOB (GYHKUHOHNPOBAHHA L
OpraHu3aluH #
b) 12, HO 6€3 yueTa BO3PACTHBIX IPYNN
B) ner

2 BhiBeIeHo A1 IHKIHYHOE MEeH0 /sl 03HAKOM/IEHUs poanTe e u aereii ?
A) na L
b) ner

3
BhIBELICHO JIH €KETHEBHOE MEHIO B Y100HOM /151 03HAKOMJICHUS poNTe el u aereii Mecre ?
A) na ' il
b) Her

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 011017
A) 14, 0 BCEM IHAM el
B) HeT, HMEKTCH NOBTOPhLI B CMe/KHbIe THH

5. B MeHIO 0OTCYTCTBYIOT 3ampeleHHbie 0J11011a H NPOAYKThI
A) aa, N0 BCEM JIHAM | Tl
b) HeT, HMEKTCS MOBTOPbI B CMEMKHbIE 1HH

6. Co0TBETCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAHHOE UHKJIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NPHEMOB THIIH

eaxnMY GYHKUMOHHPOBAHNS OpraHH3aunu?

A) na |5
b) HeT

4 EcTb JIM B OPraHu3auMH NPHKa3 0 CO3/1aHHH U NopsaKe padoThl GpaKkepaKHONi KOMUCCHH?
A) na L
b) Her

8 OT Beex JIH NAPTHIl NPUIOTOBJICHHBIX 6.110/1 CHUMAaeTesl OpaKepak?
A) na -
b) ver

9 BhIsSIBJISLINCH JIM (PAKTHI He I0NYCKA K Peain3alny 011071  NPOAYKTOB M0 pe3yabTaram
paboThl HpaKepaKHOH KOMHCCHH (32 NIEPHO/L HE MeHee mecsina)?
A) Her L
b) na

10 Co3/1aHbI JIN YCJIOBHS /LISl OPraHH3aLHH MHTAHNS 1eTel ¢ yHeTOM ocobGeHHoCTeH 310pOBLA
(caxapmblii inadeT, NHMILEBbIE ALIePIun)?
A) na el
b) Het

11 IposoauTes Jin YOOPKA NOMEILEHHH MOC1¢ KAZKA0I0 IpHema nuum?
A) na L
b) nert

2 KavecTBeHO 1 NpoBeiena YOopKa noMewenni 11s NpueMa nuiin Ha MOMeHT paboTsl

Komuccun?

A) na

v |




B) HeT

|

13

bKH3HeAesI TeIbHOCTH?

Oﬁuapymunaﬂnu JIV B NOMELLeHusX 115 npuema nuiH HACEKOMBbIE, TPbI3YHBI H cJaeabl HX

IA) HeT

-

b) na

14

Co31aHbl JIN YC.I0BHS LIS COOII0ICHUS ACTHMH npaBu/l JIHMHORN I'Hruenbt?

A) 1a

v

b) ner

15

BoIiBJISJIMCH JIM 3aMeYaHus K c00J101€HH10 1eThMH 11IPABHIL JAMYHOI THIHEeHbI?

A) Het

|
#
L |

b) na

16

—_—

HCKJAHYeHHus 01/1€/1bHBIX 61101 13 MeHio ?

BhistB/IsIIHCh JIH 1IPH CPABHEHHH PEAIM3YEMOTO MEHIO € YTBEPAICHHBIM MEHIO PaKThI

A) HeT

L

b) na

17

Mmenn 1 GaKThl BblAAYH AETAM ocThIBIIER nuiy ?

A) HeT

=

B) na




